

ЗВІТ

про проведення тижня безпеки дорожнього руху в Череському ЗДО "Клина"

Відповідно до Закону України «Про дорожній рух», на виконання статті 11 Закону України «Про дорожній рух» Міністерством охорони здоров'я України від 28.04.2016 р. №1/9-213 та на підставі листа від 03.05.2018 р. №293 «Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху в закладах освіти району» управління ОСМС Сторожинецької РДА та з метою попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму, прищеплення дітям навичок безпечної поведінки на дорозі, привернення громадськості до проблем гарантування безпеки руху й запобігання випадків травмування дітей в автопригодах та під час руху в Череському ДНЗ "Калина" було організовано та проведено Тиждень безпеки дорожнього руху з 14.05.2018 – 18.05.2018 р.

1. Для підготовки та проведення Тижня безпеки дорожнього руху була створена творча група (наказ №31 від 10.05.2018 р. "Про організацію та проведення Тижня безпеки дорожнього руху") в складі:

Голова – завідувач ДНЗ "Калина" - Георгіян С. І.

Члени творчої групи:

ясельна група – вихователь Скіпор М. В., Георгіян М. М.

старша група – вихователь Тоненька Г. О., Піцул А. Д.

Творчою групою були розроблені заходи щодо формування основ безпечного поводження дітей та дорослих на дорогах та вулицях. Розроблено план основних заходів підготовки до проведення "Тиждень безпеки дорожнього руху" по дошкільному закладу та план проведення "Тиждень безпеки дорожнього руху"

2. Була проведена оперативна нарада «Організація і планування роботи із навчання дітей і дорослих Правил дорожнього руху». Вихователям було запропоновано внести до порядку денного батьківських зборів такі питання:

- У ясельній групі "Роль дорослих у навчанні дітей правил поведінки на вулицях";

- У середній групі "Права та обов'язки учасників дорожнього руху"; "Дисципліна на вулиці-запорука безпеки пішохода".

3. З усіма працівниками дошкільного закладу були проведені інструктажі з ПДР.

Своєчасно була організована методична допомога для педагогів по підготовці та проведенню тижня: розроблені методичні рекомендації для педагогів по організації роботи з дітьми та батьками з зазначеного питання, пам'ятки з охорони життя та здоров'я дітей, сюжетно-рольових та дидактичних ігор, які дозволили педагогам вдумливо та творчо спланувати роботу з дітьми та батьками. Педагогами закладу були розроблені поради для батьків щодо формування безпечної поведінки дітей та дорослих на дорозі та попередження травматизму на вулицях.

Велику увагу приділили роботі з дітьми. В роботі використовували комплексні заходи, які справляли найбільший вплив на малят, викликали у них інтерес та несли у собі корисну пізнавальну інформацію. Під час прогулянок постійно звертали увагу на проїжджу частину вулиці: який транспорт рухається, де саме він може їздити, для чого тротуар, перехід "зебра", світлофор; закріплювали правила поведінки на зупинках місцевого транспорту.

Була проведено: інтегроване заняття "Транспорт та його роль в житті людини"-14.05.2018р.; дидактична гра "Червоний, жовтий, зелений"-14.05.2018р. (ясельна група), дидактична гра "Щоб не сталося біди "-14.05.2018р. (старша група), малювання світлофора-15.05.2018р., перегляд мультфільму "Уроки тітоньки Сови"-15.05.2018р., заняття "Правила дорожнього руху" - 16.05.2018р., спортивна розвага "Поради світлофор"(17.05.2018р.), цільові прогулянки, рухливі ігри, слухання віршів, різні бесіди, сюжетно-рольові ігри, розгадування загадок про транспорт, читання твору "Правила безпеки на дорозі для малят", оформили куточок "Правила дорожнього руху", виставка дитячих малюнків, з батьками проведено лекцію про дії під час екстремальних та надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру - 18.05.2018р., підсумки Тиждень безпеки дорожнього руху - 18.05.2018р.

Проведено конкурс дитячих малюнків "Руху правила єдині, всі поважати їх повинні" в якій приймали участь як діти так і їх батьки.

Результати роботи:

- поповнення куточків з безпеки життєдіяльності дітей на вулицях;
- підвищення рівня обізнаності батьків з питань ПДР.

Проблемні питання:

- недостатнє забезпечення матеріально-технічної бази закладу;
- спостерігається пасивність деяких батьків щодо проблем формування основ безпеки життєдіяльності дітей.

Напрямки роботи:

- поповнення матеріальної бази ДНЗ ігровим обладнанням та наочним матеріалом;
- висвітлення заходів з формування основ безпечної поведінки та здорового способу життя на Інтернет-сайті дошкільного закладу з метою популяризації цих питань серед батьків та громадськості.

Безпека дитини – одна з найважливіших турбот і тривог батьків, тому вони мають змалечку навчати своїх дітей основам безпечної поведінки на вулиці.

